NOTE EXPLICATIVE POUR L’ACCES AU TRIBUNAL JUDICIAIRE DE CRETEIL ET LA CIRCULATION A COMPTER DU 11 MAI 2020 AU MATIN, EN SUITE DE LA REUNION DE CE JOUR 7 MAI 2020.
Afin de faciliter l’accès et la circulation dans le tribunal judiciaire de Créteil à compter de ce 11 mai 2020 le Président a arrêté le plan de circulation suivant :

· L’entrée au Tribunal : Elle se fera par trois entrées distinctes
· Les justiciables exclusivement entreront et sortiront du tribunal par l’entrée côté place du Palais (galerie marchande) 

· Les avocats du Barreau du Val-de-Marne par l’entrée des avocats côté ancien parking du TGI, entrée rue Pasteur Valéry Radot
Pensez à vous munir de vos cartes professionnelles et magnétiques pour passer le tourniquet et ouvrir la porte de l’Ordre

· Les magistrats, greffiers et avocats extérieurs passeront quant à eux par l’entrée de l’immeuble de grande hauteur, côté rue Pasteur Valéry Radot, à charge pour les avocats extérieurs de se munir de leur carte professionnelle pour la montrer à l’agent dans la guérite rue Pasteur Valéry Radot.

· La circulation dans le Tribunal :

Obligation de porter un masque dans les couloirs et la salle des pas perdus du Palais.

L’Ordre en aura des jetables à disposition dans l’attente de sa livraison de sa commande de masques réutilisables qui a pris du retard pour les confrères qui n’auraient pas un minimum d’équipement.

Obligation également de se passer les mains au gel hydroalcoolique.

Si vous venez au Palais pour déposer les dossiers de plaidoirie de la semaine et relever la toque le passage par l’Ordre suffit.
Si vous venez au Palais pour effectuer une démarche il faudra entrer par l’Ordre également, puis vous rendre à l’accueil au rez-de-chaussée de l’immeuble recevant le public (celui des salles correctionnelles et des référés (salle H)) pour demander s’il est possible de vous rendre ensuite dans les services dans l’immeuble de grande hauteur comme dans ceux des sous-sols de l’ERP. Dans l’attente de la liste des numéros téléphoniques demandée ce jour au Président.
Ce n’est pas du flicage mais cela tient à deux considérations :

· Il est prévu un taux de défaillance des greffes d’environ 30 à 40 % des effectifs, tout ne sera donc pas ouvert facilement

· Les personnels sont très anxieux et émus par la mort de madame COLLIN et donc réticents à voir déambuler dans les étages ne serait-ce même que des confrères.

Lorsque vous serez admis à faire vos démarches dans les étages il conviendra de rester sur le pas de la porte des bureaux devant lesquels vous devez vous rendre et de n’entrer que si vous y êtes invités. (geste barrière)

Les ascenseurs seront à emprunter par 2 personnes au plus à chaque fois. Pensez à prendre l’escalier pour les services JAF et JEX (1er et 2ème étages)

Comme vous je forme le vœu que cette contrainte ne soit que temporaire et pas le prélude d’une « bunkerisation » de l’IGH, dont il est par ailleurs admis que la construction de l’annexe Marcel Proust est censée de toute manière nous éloigner à terme.

· Les services généraux :

· Le bureau d’aide juridictionnelle :

Les dossiers de demande d’aide juridictionnel à retirer comme à déposer seront à prendre et à déposer à l’accueil du tribunal dans l’ERP (nouvelle guérite construite à côté de l’entrée du couloir du self)

· La cafétériat est pour le moment fermée, comme le self. Il est réfléchi à la possibilité de vendre des paniers repas mais pas dans l’immédiat.

· Les dépôts d’actes ou demandes pour les chambres devront être effectués à l’entrée du TJ dans l’ancien bureau du BEX, derrière les agents de sécurité (comme pendant le confinement)

· Les audiences correctionnelles :

Il est mis en place un système destiné à garantir la distanciation sociale la plus rigoureuse.

Les prévenus majeurs ne devront pas venir accompagné de plus d’une personne en sus de leur avocat.

Il est demandé que les avocats soient présents à l’heure du début des audiences lesquelles feront l’objet d’un découpage en trois tranches, présence ponctuelle à l’heure de début d’audience pour justement participer à l’organisation de ce découpage :

1ère prise au début de l’audience et admise immédiatement en salle d’audience

2ème mise en attente dans la salle des pas perdus

3ème invitée à se représenter un peu plus tard à horaire donné le jour même et donc qui doit sortir du TJ dans cette attente. Les attentes massives devant la porte du tribunal sont à proscrire.
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