COMPLEMENT D’INFORMATION A LA NOTE DU 6 MAI 2020 POUR LE FONCTIONNEMENT DU TJ DE CRETEIL ET SON RESSORT (au 7 mai 2020 au soir)
I / REPRISE DU SECTEUR PENAL (actualisation et compléments des informations données le 6 mai 2020)
1) Les audiences de juge unique :

Semaine du 11 au 15 mai 2020 : pas d’audience, même régime de renvoi que pendant le confinement

Semaine du 18 au 22 mai 2020 reprise des seules audiences pour lesquelles les prévenus sont concernés par des mesures de contrôle judiciaire

Semaine du 25 mai 2020 : reprise normale des audiences déjà programmées.

2) Les CRPC :

Reprise des CRPC en mode normal à compter du 18 mai 2020.

Pour la semaine du 11 mai les audiences sont renvoyées. Les avocats doivent se manifester pour demander le renvoi sinon il est possible que le renvoi s’accompagne de réorientation des dossiers. Renvoi à demander par mail au greffe ou en présentiel.

3) Les JLD :

Audience se tiennent

4) Le tribunal de Police :

Audience de la semaine du 11 mai renvoyée

II / LES AUDIENCES CIVILES :

1) Dépôts sans audiences des chambres 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8 :

Les dépôts de dossiers des audiences qui doivent se tenir dès ce 11 mai sont à effectuer dès ce lundi 11 mai 2020 entre 9 h et 12 h sur les chariots que le greffe va descendre à l’Ordre avant de les remonter. Merci de ne déposer que les dossiers de la semaine et d’éviter de les mettre dans la boite à lettre du courriers palais, le personnel de l’Ordre ne sera pas en capacité de faire le tri.

2) Courrier Palais :

a) Pour TJ de Créteil : à déposer normalement sauf les dossiers de plaidoirie, cf ci-dessus.

b) Pour Paris : navette le mardi matin.

c) Pour le courrier vers les autres juridictions : la navette va reprendre.
III / PRECISIONS CONCERNANT LES JAF : Reprise partielle des activités des chambres de la famille à Créteil

Compte tenu des 900 dossiers renvoyés depuis le 16 mars et à réaudiencer, des 500 jugements rendus mais en attente de mise en forme et de notification, de l’absence de certains magistrats et greffiers et d’une façon générale de la réorganisation du service nécessitée par la crise sanitaire, les activités des chambres de la famille vont reprendre progressivement de la façon suivante :

-du 11 mai au 22 mai soit sur 2 semaines ne seront tenues en présentiel que les audiences concernant les Ordonnances de protection et les référés et brefs délais venant pour la première fois en plaidoirie (audience initiale ou sur renvois).

Tous les autres dossiers seront automatiquement renvoyés à une date qui vous sera communiquée par le greffe en fonction des disponibilités mais vraisemblablement plutôt après vacations, sauf si les 2 avocats sont d’accord pour que l’affaire soit maintenue sans audience et avec dépôt des dossiers (à cette fin un chariot spécifique se trouvera dans les locaux de l’ordre les mardis de 9h à 12h et sera récupéré par le greffe).

A partir du 25 mai les audiences pourront reprendre dans deux salles dédiées : la salle d’audience du 1er étage et la salle de réunion adjacente aménagée en salle d'audience (et non en cabinets afin de respecter les mesures sanitaires). A chaque audience pourront être évoqués au maximum 7 à 8 dossiers au lieu de 12 en temps normal pour permettre la tenue d'audiences les matins et les après-midi sans chevauchement horaire. De ce fait, et pour optimiser les places disponibles pour les audiences, la politique de renvoi des magistrats sera plus restrictive qu'à l'accoutumée.

Les greffes auront donc réaudiencé tous les dossiers en donnant la priorité aux urgences (dossiers renvoyés durant le confinement) avec des changements de jours et d’horaires pour tenir compte de cette nouvelle organisation, qui seront précisés aux avocats directement. Dans l'hypothèse où vous envisageriez une requête à bref délai dans une situation qui fait déjà l'objet d'une procédure en cours, privilégiez un message circonstancié au greffe en l'informant des éléments d'urgence afin qu'il puisse en être tenu compte dans l'audiencement.

Pour les dossiers dans lesquels il y a 2 avocats il pourra leur être proposé de déposer leur dossier de plaidoirie sans audience, et les avocats pourront refuser dans un délai de 15 jours avec un risque de renvoi (article 8 de l’ordonnance du 25 mars 2020)

Les dossiers qui ne sont pas prêts (expertise non rentrée, DVH médiatisés non effectués) seront renvoyés par anticipation.

Afin de respecter les mesures sanitaires les auditions d’enfants seront à éviter. 

Les dossiers de fond dans les procédures avec représentation obligatoire, clôturés et fixés ainsi que les incidents de mise en état seront traités selon la procédure sans audience (article 8 de l’ordonnance du 25 mars 2020) conformément à l’ordonnance prise par Monsieur le Président du TJ de Créteil le 5 mai 2020 et dont il vous a été donné connaissance.

S’agissant des tutelles mineurs les audiences devraient avoir lieu en visio conférence en accord avec le conseil départemental pour les mineurs non accompagnés et en salle d’audience pour les autres.

D’une façon générale Il est bien entendu fortement conseillé aux avocats de favoriser les dépôts de dossiers sans audience afin de permettre d’apurer le plus rapidement possible le retard cumulé depuis le 16 mars. S'agissant des audiences de conciliation, une audition des époux par visio conférence pourra vous être proposée et suivie d'un dépôt de dossier de plaidoirie sans audience.

Privilégier la communication par RPVA dans toutes les procédures écrites et orales

IV / LES REFERES TRIBUNAL JUDICIAIRE

Les plages d’audience du lundi annoncées dans ma note du 6 mai ne concernent que l’ouverture de dates pour les affaires nouvelles.

Les affaires déjà inscrites pour des audiences des mardi et jeudi viendront  bonne date.

V / LE FONCTIONNEMENT DES TRIBUNAUX DE PROXIMITE 

J’ai demandé au président de me communiquer un document officiel portant harmonisation des modes de fonctionnement de ces juridictions importantes.

Pour l’heure les informations sont :

· Ivry sur Seine : les audiences de mai sont supprimées

· Charenton le Pont : audience du 12 mai 2020 annulée

· Villejuif : audiences de mai et juin seraient annulées.

· Nogent sur Marne : audience de mardi annulée, celle de lundi et vendredi maintenue

De manière générale : Madame Lacquemant nous informe que les affaires des audiences civiles supprimées pendant la période de confinement du 16 mars au 7 mai vont être reconvoquées à compter du mois de juin, avec des tranches horaires.
V / CPH DE VILLENEUVE SAINT GEORGES :

J’apprends ce jour la reprise dès lundi.
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